
■外環オープンハウスアンケート結果
来場者にご記入いただいたアンケートについて集計しています。（アンケート用紙は末ページ）

◇会場名：北野3丁目常設会場
◇日　時： １６時００分～２０時００分

◇来場者：  
◇回答者：  人

◇アンケートの結果概要について

性別 年齢 職業

○ 近辺生活路がどうなるのかもっと詳しく知りたい。
○ ジオラマの範囲をもっとひろげてほしい。
ジオラマの中に多くの目印をつくってくれると現在位置
がわかりやすいと思いました。

○ 20号線まで表示して欲しい（ジオラマで）。
○ 配布されたのは昔もらったものと同じ。進歩がない。
○ 模型地図古い。
○ 詳しい図面がない。
○ 説明を聞いて納得した。
○ 模型が最新の計画ではないとのこと。最新が見たい。
構造などの解説が少し難しかった。

○ 専門的な表現が多い。
説明者の説明があって理解出来る。

○ 文字が小さくてポイントだけでも少し大きくしてくださると
もっとわかりやすいかも・・・。

○ どのようになるか、わかりやすい。
○ 地下水脈の変動が一番気になります。
○ PM2.5のパネルが無い。
○ 新しいパネルが少ない。小さい字、写真。
○ 工事の目途、供用に向けてのスケジュールを分かるよう
に（予定でも良いので）して欲しい。

平成28年2月19日 (金)

127人
88人

回答者属性

外環オープンハウスの展示内容についての印象



○ 毎回興味をもってみてます。
○ 早期完工に向けて、がんばって下さい。
○ 進捗状況を年に何回か開催願う。
○ 今後も工事の経過などを機会をみて説明願いたい。
○ 現工程をもっと知らせて欲しい。
○ 必要性について。
○ わかりやすくその都度説明して頂けると助かります。
○ 工事している箇所→何をしているか判る様に。不安解消。
今後いつ何をするか。道路はいつ迄使え、将来無くなるのかの案内。

○ 今後共、時々ニュースを聞かせて下さい。早く造って！生きている間に・・・・。
○ 一刻も早期に工事を完成して頂きたい。
○ 計画パネルをわかりやすいところにオープンに見せること。
○ 近隣住民として計画の進捗状況等を知るため、オープンハウスに毎回出席し教えてもらって
いる。今後の運営の充実に期待してます。

○ 私も建設会社の土木でも現場を幾つも完成させたので、ことの他興味があります。
完成したら利便性が向上しますので期待してます。ありがとうございました。

○ 進捗状況が知りたく、時々開催してください。
○ 外環建設に大賛成しています。1日でも早く完成してほしいと思っております。
会場内で、説明員の方に大声をあげている人がいましたが、ああいう人に負けずに
がんばって下さい。ひき続き安全第一でよろしくお願いします。

○ 定期的に説明会もして下さい。
○ 説明員の分かり易い丁寧な説明に好感。感謝。
○ 世田谷区、三鷹市の担当者とよく話が出来た。
○ 関係者(三鷹市職員まで)揃えておいて下さい。
○ 三鷹市だけでなく計画全体の模型を見たい。
○ 今後も定期的に開催してほしい。広報もしてほしい（工事の進捗状況など）。
○ 工事も始まっており、週3日ぐらい開いてほしい。
○ 今回のオープンハウス公開をたまたま、友人に教えてもらったので来る事ができました。
もっと案内ちらし等で知らせてほしい。新聞をとっていない家も今は多い。
平日の16時～20時にしかオープンしないのはなぜですか。不親切な感じがします。

○ これからどう変わるかを教えてもらえることが、安心につながると思う。
これからもやってほしいと思います。

○ PM2.5の説明をして下さい。
○ 具体的なスケジュールの公開。
○ 定期的な開催。土日の開催（北野）。
会社帰りでも寄れる時間の開催。（もう30分遅くまでやって頂けるとより幸いです。）

○ 今回のように情報提供の機会を設けてください。

今後の『外環オープンハウス』の運営に期待すること



○ 早くスケジュール通りに完成してほしい。
○ 騒音、粉塵。
○ 東八道路インターチェンジ（杉並区側）でPM2.5のモニタリングを早急に実行して下さい。
○ 大気汚染対策、浄化をもっとすること。住民の要望にこたえること。

○ 工事の進捗状況の情報を下さい。
○ 外環事務所と調布市、地域住民（自治会）との調布部分のJCT利用方法についての話し合い。
○ 工事見学会を実施してほしい。
○ 開通時期の見込を知りたい。早期開通してほしい。
○ 自然への影響が気になります。
○ 東八道路インターチェンジの杉並区側における渋滞状況を定量的、具体的に示して下さい。
○ 地下部の地上への影響。工事による地盤沈下や地下水位データ=グラフで。

地域の課題について

今後必要な情報について



○ 早期完成、開通を願う。
○ 便利になるのに色々文句を言う人々が多くて気の毒です。
○ 資料の内容で、調査結果だけでは比較できない。
○ 頑張って早く完成して下さい。
○ まわりの生活道路（狭いところ）への影響が気になります。
東八道路インターチェンジ部における信号をなくす具体的な設計、説明が必要です。

○ 東八インターチェンジ部分の「人」の移動について、負担のかかるような構造は避けて下さい。
横断歩道が付いても、並みの幅ではありません。住民にとって負担の大きいものになります。
どのように計画しているか、それは何故か。周辺住民への詳細な説明と意見の募集を広く行
っていただきたい。また、それを反映させることを約束して下さい。子どもにとっても、高齢者に
とっても、この環境の変化は、生活の破壊であると思います。

○ 周辺の商業施設の充実。公園の充実。
○ 今迄あった道が通れなくなるのは困る。

その他自由意見



アンケートの記入にご協力ください。 

外環オープンハウスアンケート 

あなたご自身について、お聞かせください。 
（さしつかえない範囲でご記入または該当する番号を○で囲んでください。）

お住 

まい        区・市                    

現住所に 

お住まいに

なってから

の年数 
   年 

年 齢
１．20 才未満   ２．20～30 才   ３．31～40 才  

４．41～50 才   ５．51～60 才   ６．61～70 才  

７．71 才以上 

性 別 
１．男性 

２．女性

ご職業 １．自営業  ２．会社員  ３．公務員  ４．主婦  ５．学生  ６．その他 

１．『外環オープンハウス』開催を何でお知りになりましたか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※複数回答可） 

１．案内ちらし       ２．区市の広報誌  ３．公共施設の掲示板 

４．外環事務所ホームページ ５．知人等の紹介  ６．その他（        ）

２．『外環オープンハウス』のパネルや模型などによる展示内容はいかがでしたか。 
（該当する番号を○で囲み、その理由も記載ください。 ※○はひとつのみ） 

１．満足     ２．どちらかというと満足    ３．どちらともいえない 

４．どちらかというと不満       ５．不満 
理由： 

３．今後の『外環オープンハウス』の運営に期待することは何ですか。 

【裏面もご記入下さい】 



４．地域の課題についてご意見をお聴かせください。 

外環が整備された場合、とくに大泉ジャンクション・目白通りインターチェンジ及び青

梅街道インターチェンジ周辺においては、地上部の土地の改変、換気所の設置、地域分断

の問題など、地上部への影響を伴うため、これまで皆さんからさまざまなご意見を頂いて

まいりました。 

① 外環が整備されることに伴い、どのようなことが懸念されるとお考えですか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※ 複数回答可）

１．環境へ与える影響（大気・騒音・振動・地下水など）  

２．換気所からの影響 

  ３．“八の釜憩いの森”について  

４．インターチェンジによる地域分断 

５．環境施設帯の整備方法  

６．生活道路への影響  

７．周辺の都市計画道路の整備 

８．生活環境の変化（道路完成後の問題） 

９．用地補償・移転先（代替地） 

10．トンネルの防災・安全性  

11．工事期間中の影響（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など） 

12．その他（                             ） 

② 具体的なご意見がありましたらお聴かせください。 

５．今後どのような情報が必要とお考えですか。 

６．その他、外環に関して何でも結構ですからご意見をお聴かせください。 

ご協力ありがとうございました。お帰りの際、係員にお渡しください。


